



Севостьянова Анна

foi+request-43158-069d49f6@dostup.pravda.com.ua

Виконком міської ради

На Ваш запит від 04.12.2018, що надійшов до виконкому Криворізької міської ради 05.12.2018 за №С-467-13 щодо надання інформації стосовно роботи комунального підприємства «Міський тролейбус», повідомляємо наступне.

1. На міські тролейбусні маршрути міста комунальним підприємством «Міський тролейбус» щоденно забезпечується вихід 67 одиниць рухомого складу.

2. На балансі Криворізької міської ради та її виконавчого комітету тролейбуси не знаходяться (тролейбуси знаходяться на балансовому обліку комунального підприємства «Міський тролейбус»).

3.

- 2007 рік – 6 од., з яких: 2од. - вартістю за одиницю - 770,0 тис.грн., без ПДВ; 4од. - вартістю за одиницю - 937,8 тис.грн., без ПДВ;

- 2008 рік - 14 од. - вартістю за одиницю - 937,8тис.грн., без ПДВ;

- 2011 рік - 2 од. - вартістю за одиницю - 1 200,0 тис. грн., без ПДВ;

- 2018 рік - 8 од. - 4 344,4 тис. грн., без ПДВ.

4. Поточні ремонти та технічне обслуговування рухомого складу комунальним підприємством «Міський тролейбус» здійснюється за рахунок власних коштів підприємства. Кошти на придбання запчастин та матеріалів для виконання капітальних і капітально - відновлювальних ремонтів тролейбусів виділяються з міського бюджету відповідно до рішення міської ради від 24.12.2015 №66 «Про затвердження Програми розвитку підприємств міського електротранспорту на 2016 – 2020 роки», зі змінами.

5. У 2018 році відповідно до рішення міської ради від 24.12.2015 №66 «Про затвердження Програми розвитку підприємств міського електротранспорту на 2016 – 2020 роки», зі змінами, за кошти міського бюджету, комунальним підприємством «Міський тролейбус» було придбано у тому числі 8 тролейбусів (фінансовий лізинг).

6. Придбання рухомого складу для комунального підприємства «Міський тролейбус» у 2019 році буде здійснюватися відповідно до виділених з міського бюджету коштів.

Також, слід зазначити, що місто також активно працює в напрямку залучення фінансових ресурсів міжнародних фінансових організацій – інвестицій, кредитних коштів. Завдяки тісній співпраці з Європейським Банком Реконструкції та Розвитку ведеться реалізація проекту «Оновлення тролейбусного парку м. Кривого Рогу», відповідно до якого передбачено закупівля 50 од. нових сучасних тролейбусів, які значно покращать рівень надання послуг з перевезення пасажирів міським комунальним транспортом.

Що стосується відповідей на питання 2, 4 та 5 інформуємо, що відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», Ваш запит надіслано за належністю до комунального підприємства «Міський тролейбус» (копія листа до комунального підприємства «Міський тролейбус» додається на 1 арк.).

Також інформуємо, що згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

В свою чергу, Ваш запит частково містить прохання повідомити про дані, надання яких потребує виконання спеціальних дій, спрямованих на створення інформації шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних, що не підпадає під ознаки вищевизначених норм Закону.

Суть запиту зводиться до прохання надати інформацію, якою володіє розпорядник. Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової інформації (зокрема, шляхом проведення аналітичної роботи).

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація у формі відкритих даних (відкриті дані) оприлюднюється для вільного та безоплатного доступу до неї. Відкриті дані дозволені для їх подальшого вільного використання та поширення. Будь-яка особа може вільно копіювати, публікувати, поширювати, використовувати, зокрема в комерційних цілях, у поєднанні з іншою інформацією або шляхом включення до складу власного продукту відкриті дані з обов'язковим посиланням на джерело їх отримання. Умовою будь-якого подальшого використання відкритих даних є обов'язкове посилання на джерело їх отримання (у тому числі гіперпосилання на веб-сторінку відкритих даних розпорядника інформації).

З рішеннями міської ради та її виконавчого комітету Ви маєте можливість ознайомитися на офіційному сайті виконкому Криворізької міської ради за посиланням <http://kr.gov.ua>.

Крім цього, довідково-інформаційні матеріали відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради та районних у місті рад, підприємств, установ, закладів, організацій всіх форм власності, що функціонують на території міста та надають послуги громадянам і суб'єктам господарювання розміщені на порталі Криворізький ресурсний центр за посиланням <http://www.krogere.info/ua/index.html> та офіційному сайті міської ради та її виконавчого комітету за посиланням <http://kr.gov.ua>.

*Заступник начальника відділу
транспорту і зв'язку виконкому
Криворізької міської ради*



С.Сінкевич